

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Manuel F. Herrera

**Destaca utilidad de labor periodística**  
El Lic. Manuel Fernando Herrera, de Cigarrería Morazán, destaca la utilidad de la labor periodística, durante reciente homenaje ofrecido por su empresa a los comunicadores de la prensa escrita, radial y televisiva. (Inf. en Pág. 34).

**V Foro de UDES sobre Créditos**  
El "V Foro Financiero", organizado por UDES, se efectuará el próximo jueves 25 de los corrientes, en el Hotel Camino Real, bajo el tema: "Líneas de crédito para la reactivación de la industria y la agroindustria". (Inf. en Pág. 19).

**Crece número de carros robados**  
El incremento de robos de automóviles en esta capital, algunos de los cuales van acompañados de asesinatos, crece alarmantemente. (Inf. en Pág. 2).

**Admiración al dinámico pueblo salvadoreño**  
Agradecimiento y admiración al dinámico pueblo salvadoreño, por apoyo durante los cuatro años que ha trabajado en la administración de dos hoteles, expresó ayer el Sr. Eberhardt H. Rues, quien viajará a los Estados Unidos y Alemania. (Inf. en Pág. 13).

**Secuestran alcalde de Lolotiquillo**  
Subversivos del FMLN-FDR secuestraron antenoche al alcalde municipal de Lolotiquillo, departamento de Morazán, señor Dolores Molina, cuyo paradero se desconoce. (Inf. en Pág. 3).

**Armonía El Salvador-Honduras**  
La Embajada de Honduras aquí, ha dado a conocer que dentro del programa de repatriación de salvadoreños refugiados en ese país, existe la más armoniosa relación entre ambos gobiernos y el ACNUR. (Inf. en Pág. 3).

**Urgentes reflexiones sobre el Año Mariano**  
La Sra. María Higinia de Rivera informa de vitales y urgentes reflexiones sobre el Año Mariano y acontecimientos actuales, que expondrá hoy la Agrupación de Damas Católicas (ADACSA), durante té católico, en el Hotel Camino Real.

**Acelhuate contamina el ambiente**  
El Río Acelhuate contamina nuestro medio ambiente y en él ya no existen peces debido a que éstos no pueden subsistir en lucha con las bacterias que para vivir necesitan oxígeno, explica el ecologista Guido Larrave Arce. (Inf. en Pág. 2).

**Asambleah ará llamado a todos sectores**  
La Asamblea Legislativa hará un llamado a todos los sectores políticos y otras fuerzas vivas de la nación, para obtener no la paz, sino un documento que sea vehículo adecuado para superar la crisis. (Inf. en Pág. 3).



Sr. Eberhardt H. Rues



Sra. María H. de Rivera

# Seguro de vida para los usuarios de la Ruta 301

Los usuarios de la Ruta 301, que presta servicios de San Salvador a San Miguel y viceversa, contarán con un seguro de vida colectivo de hasta diez mil colones.

Así lo dieron a conocer ayer miembros de la Junta Directiva de dicha ruta de autobuses, señores Luis Ernesto Herrera, José Hernán Carmona, Efraín Torres y Pompilio Martínez, al presidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso.

Al Presidente del Órgano Legislati-

vo, los empresarios de autobuses de la Ruta 301 le entregaron un documento solicitándole sea intermediario con el Ministerio de Economía, a fin de que las medidas a adoptarse para legalizar el proyecto del Seguro de Vida Colectivo para los usuarios de la Ruta 301, sea una realidad cuanto antes.

**Caja Unica**

Al legalizar lo del seguro de vida colectivo, señalaron los empresarios, se instituiría el sistema de Caja Unica.

—Pasa a la página 34—

# Cifra alarmante de robos de automóviles y asaltos

El incremento de robos de automóviles en esta capital, algunos de los cuales van acompañados de asesinatos, crece alarmantemente. Las autoridades hacen esfuerzos para evitarlos, y recuperar los extraviados.

En la Oficina de la Policía Nacional, a la cual se reportan los vehículos extraviados, acuden muchas personas diariamente a las cuales a veces se les dice que sus casos no tienen solución, incluso, de un día para otro, sus denuncias se han extraviado, han informado los perjudicados.

En los últimos días hubo robos seguidos de asesinato y violaciones, muchos de los cuales, como ha ocurrido anteriormente, quedan en el misterio.

En la Dirección General de Tránsito, se informó hace varios meses, que los responsables de controlar estos hechos en el área centroamericana, se habían reunido para buscar fórmulas para evitar los robos de automóviles, pero hasta el momento no se ha logrado nada.

Estuvieron de acuerdo los jefes de

—Pasa a la página 21—

# Río Acelhuate contamina nuestro medio ambiente

El río Acelhuate contamina nuestro medio ambiente y en él ya no existen peces, debido a que éstos no pueden subsistir en lucha con las bacterias.

Para vivir necesitan oxígeno, explica el ecologista Guido Larrave Arce, quien agrega que las bacterias, toman el oxígeno del agua en competencia con los peces, que mueren de asfixia.

A pesar de que el agua del Acelhuate está contaminada, muchos horticultores que viven en sus riberas, riegan sus parcelas con esa agua contaminada y aseguran que son "un gran

fertilizante".

**Vías principales**

Las acciones que realizamos a diario para vivir, explica Larrave, nos obligan a generar desperdicios. Para deshacernos de ellos, hacemos uso de dos vías principales.

La primera es a través del agua que nos llega por las cañerías, supuestamente potable, la cual es utilizada en nuestras necesidades y luego les damos paso hacia las tuberías de aguas

—Pasa a la página 34—

## Editoriales

### Manifestación contra las drogas

Un acontecimiento especial, de gran relevancia, fue la nutrida manifestación contra las drogas, que tuvo lugar la semana recién pasada, muy diferente de otras, en las que se alaba la violencia y las bajas pasiones. Preocupados por el avance del consumo de drogas, padres de familia, maestros, autoridades y principalmente los alumnos de varios centros educativos, expresaron su protesta contra ese vicio degradante, que envilece a los pueblos y trastorna la vida familiar donde aparece. (Editorial en Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

### Apoyan venta a granel de medicinas

(Viernes 23 de agosto de 1963). La conveniencia de facilitar la venta de algunos medicamentos, por ejemplo en tiendas y supermercados, han señalado recientemente numerosas personas. Afirmar que si en la capital hay que buscar por todos los rumbos, para encontrar una farmacia abierta, en muchos lugares del país se vuelve imposible comprar medicinas, por falta de farmacias, y por eso es necesario permitir el libre expendio de algunos medicamentos, expresaron.

## Indice

Nacionales / 2-3  
Internacionales / 4-5  
Editoriales / 6-7  
Sociales / 8-26  
La Cámara / 30

Platillos / 30  
Horóscopo / 31  
Deportes / 32-33  
Agrícola / 36-45

Cómicos / 42-44  
Clasificados / 45-54  
Cines / 55-63  
Indicador / 62



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

**CORTE DE CINTA.** El Dr. Pedro Antonio Alvarez y doña Aida Villacorta de Alvarez (centro), en nombre de Lotificaciónes Diversas, S.A., realizaron el corte de la cinta simbólica, dando

por inaugurado el complejo comercial Plaza Camelot, en Santa Tecla. Autoridades de Nueva San Salvador, asistieron al acto. Presencian personas invitadas a la inauguración.